



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAQUI

Estado do Rio Grande do Sul

Rua Bento Gonçalves, nº 335. Bairro Centro. CEP 97.650-000

Fone (55) 3432-1100 [Ramais 230, 231. licita@itaqui.rs.gov.br](mailto:licita@itaqui.rs.gov.br)

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS 011/2023

A Presidente da Comissão de Licitação do Município vem através deste, retificar o edital da Tomada de Preços 011/2023, para **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DA OBRA DE REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA MARECHAL DEODORO DA FONSECA:**

→ Fica retificada a data do certame, no qual passa a ser:

às 08:00 do dia 26 de Fevereiro de 2024.

→ No item 4.1.2., onde se lê:

“4.1.2. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

~~d) Comprovação de aptidão para desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto da licitação, em nome do técnico responsável da empresa, mediante a apresentação de atestados ou certidões, fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado, devidamente registrado na entidade profissional competente (CREA ou CAU);”~~

→ Passa-se a ler:

“4.1.2. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

d) Comprovação de aptidão para desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto da licitação, em nome do técnico responsável da empresa, mediante a apresentação de atestados ou certidões, fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado, com o devido **Registro de Atividade Concluída** na entidade profissional competente (CREA ou CAU);”

→ Exclui-se a Obs.:² do item 4.1.2 do edital:

~~Obs.:² Em caso de não possuir o Atestado, será aceito comprovante de execução de projetos já realizados a outros fornecedores ou acervo técnico do profissional do conselho da classe.~~

Os demais anexos do edital da Tomada de Preços nº 011/2023 permanecem inalterados.

Itaqui-RS, 02 de Fevereiro de 2024.

Veridiana Velasque Ferner
Pregoeira do Município